

东胜集团·2021年阳光助学公益行动走进定州

孟佳卓：长风破浪 直挂云帆济沧海

东胜集团 ORIENT RESIDENCES 22年东胜 城央弧线美学作品
东胜·天御 VIOLINE 0311-8623 9999

逐梦起航 向阳生长

东胜集团·2021年阳光助学公益行动

7月19日，东胜集团·2021年阳光助学公益行动走进定州。在定州市叮咛店镇怀德村，孟佳卓和他的妹妹一起迎接我们的到来。孟佳卓家院子、屋里收拾得干净整洁，家具陈设简单利落，只有粗糙的水泥屋显示这是一套尚未装修完毕的屋舍。佳卓说他妈妈去村里的厂子打工了，正往回赶。我们的话题从孟佳卓的学习开始。

燕赵融媒体记者李会斌 实习生郭永嘉 孔佳欣 宋紫如



姓名：孟佳卓
毕业学校：定州中学
高考分数：物理组 629分
最喜欢的一本书：路遥《平凡的世界》
最喜欢的一句话：长风破浪会有时，直挂云帆济沧海。

“立大志，成大器”
学霸的学习法宝

对于629分的优秀成绩，孟佳卓说是正常发挥水平。可是他认为此次语文分数并不是他的真实水平，平时语文正常水平在120分左右，并且凭借优秀的作文，多次获得过奖项，但他并不感觉遗憾，因为高中实实在在拼命努力过。

孟佳卓填报的志愿包括华南理工的计算机专业、山东大学的计算机专业等，他期望学习计算机专业，未来有个更好就业前景。

谈到学习方法，孟佳卓表示“每节课要紧紧跟着老师的节奏，踏踏实实，稳步上升”。同

时，他也有写周记的习惯，周记本封皮上醒目的“定清北、拼省一、夺金牌”既是老师对他们的厚望，也是孟佳卓的学习奋斗目标，他说：“立大志，才能成大器。”英语是他的强项，在他看来要充分利用时间，重复是记忆的法宝。

就我们坐在孟佳卓家屋子里和他交谈的时候，一个短发中年妇女从外面赶回在院子里洗脸洗手。进到屋子里才看清她身着一件变了色的白T恤，鞋子上沾满污物，裸露的手臂、脚腕、脸上有几处伤痕，身上散发着很刺鼻的塑料味道……

“佳杰之才，卓然独立”
小小男子汉的担当

这就是孟佳卓的妈妈，她为了见我们刚赶回来。问后得知是在村里塑料颗粒厂捡管子打零工，一天可以挣五六十块钱。孟佳卓妈妈说，除了几万块的借款要还，还要供两个孩子上学。孟佳卓今年上大学，妹妹上初二，都要住宿。而家里只有她一个人挑着这副重担。

2017年是他们家生活急转直下的一年，孟佳卓的爸爸得了一场病，这一病便再也没有好起来，辗转多地看病后仍然撒手人寰。接下来的几个月孟佳卓的爷爷奶奶也相继去世，只留下还未来得及装修好的新房。面对家庭的坎坷，当时还在读初三的孟佳卓，成绩有了些许波动，但他却比之前更努力，最终考上定州中学。在高中，学习上、生活上他从没让妈妈担心，自立自强，高考取得

629分的优异成绩。

孟佳卓行动上、话语上表现出男子汉的担当，懂事的他想要减轻些妈妈和家庭的负担：“现在趁暑假，在村里打工挣些生活费，补贴家用。”“他刚高中毕业，也不会做别的，就让他去帮人家洗洗车，洗一辆车能挣七八块钱。”孟佳卓妈妈心疼地说。

孟佳卓喜欢的运动是打羽毛球，这个爱好也源于母亲，孟佳卓妈妈说：“他高中学习很忙，没时间锻炼，平常放假回来，我就跟他打打羽毛球，多运动运动，体质好。”

“佳杰之才，卓然独立”，这是孟佳卓高中的语文老师亲手写在书签上送给他的寄语，可以看出是他名字的“藏头词”。这两个词一直激励着孟佳卓前进，也是他生活的写照。

“好好上学 挣钱养家 回馈社会”
有志少年的理想

孟佳卓最喜欢的一本书是《平凡的世界》，其中孙少平的故事很是打动他。他觉得孙少平是一个勇于与困境作斗争，负责任有担当，平凡而伟大的人。孟佳卓也说出了自己简短、有力、目标清晰理想：“好好上学，然后工作挣钱，养起这个家，回报社会。”少年的理想简单又直接。他知道他是家里将来的顶梁柱，要照顾妈妈和妹

妹，该负责任、有担当了！他很感激帮助过他们的亲戚朋友、国家社会，将来一定会回馈社会，让爱传递！

在讲出宣言的时候，孟佳卓清清脆脆，抬头挺胸，这细微的小动作暗暗地激励他，靠自己加油奋斗，走向光明的未来。“只要追求，就有阳光，我有责任齐家为国，我有使命，共创辉煌……”



意气风发的孟佳卓(右二)。

唐山交警
路遇交通事故
立即扶危救助

7月20日上午，唐山交警九大队民警巡逻至辖区东外环魏庄子时，正巧遇见一场事故，电动车车主倒地受伤，不远处还有一个孩子躺在地上，情况十分危险。民警立即下车实施救助。为了避免二次交通事故的发生，民警一边对现场周围实行交通管制，保护现场，一边报警对受伤者简单询问了解事故情况。等到120赶到后，民警和医护人员一起将伤者抬上救护车，送往医院进行进一步救治，目前大人和孩子已转危为安。(张勇)

全国碳市场启动首日
兴业银行落地两笔
碳排放配额质押融资业务

本报讯 7月16日，全国碳排放权交易市场（下称“全国碳市场”）启动仪式在北京、上海、武汉三地同时举行，备受关注的全国碳市场正式开始上线交易。在开市交易当日，兴业银行哈尔滨分行、杭州分行分别为黑龙江省某热电联产企业、浙江省某环保能源公司提供碳排放配额质押贷款2000万元、1000万元。

据悉，两笔贷款的贷款人均为全国碳市场重点排放单位，以企业碳排放配额作为质押物，兴业银行根据全国碳市场开市首日交易价格、企业自身生产经营情况等因素，综合为企业核定碳排放配额质押额度，在当地人民银行分支机构的指导下，通过人民银行征信中心动产融资统一登记公示系统（中登网）进行质押登记和公示，有效打通了碳排放配额质押的各环节和流程，盘活了企业的碳排放配额资产，是碳金融支持碳达峰碳中和的有益探索和创新实践。

兴业银行行长陶以平作为银行业唯一代表受邀在上海会场发表主旨演讲，并与金融同业共同发布《金融机构支持上海国际金融中心建设共同倡议》。在武汉分会场，兴业银行与碳排放权登记结算（武汉）有限责任公司签署战略合作协议，将在资金清算结算、支持全国碳市场发展、推动气候投融资发展等方面开展合作。

据了解，兴业银行是国内最早探索碳金融的银行之一，在碳金融领域实现诸多创新，落地多个国内首单业务，并与国内所有碳交易试点地区建立了合作关系，在广泛的碳金融实践中形成涵盖结算、融资、中介、资产管理的综合碳金融服务解决方案。

今年以来，围绕碳达峰、碳中和目标，兴业银行坚持“商行+投行”并举，先后落地全国首笔以远期碳汇产品为标的物的碳汇贷、全国首批碳中和债、首单碳中和并购债权融资计划、首单权益出资碳中和债、首单碳中和债券指数结构性存款、福建省首单碳排放权绿色信托等，有力推进了碳排放权交易市场建设，不断完善碳金融产品体系。

中国体育彩票

超级大乐透第21083期

07 09 11 26 35+01 08

排列3第21192期740

排列5第21192期74070

(开奖结果以体彩中心公布为准)

东胜集团·2021年
阳光助学公益行动
报名阶段火热进行中

报名条件：

品学兼优、家庭困难的今年高考本科录取新生（不含免学费专业），本活动不与其他公益活动重复资助。

报名材料：

申请表1张（附一张1寸近照）；

身份证复印件1份；

贫困证明1份，由户籍（或暂住地）所在村（社区）居委会或乡镇人民政府（或街道办事处）开具近一年的家庭贫困情况证明；

高考录取通知书复印件1份（可在通知书到达后补交）。

报名时间：6月25日起正式接受报名。

报名方式：报名者搜索关注“东胜集团”或者“燕赵都市报”微信公众号，发送“阳光助学”后，即可点击系统回复地址下载报名表（复印有效），按照要求填报后加盖公章，然后和报名材料一并邮寄到本文随后给出的邮寄地址。

报名者也可在“河北省慈善总会”官方网站“慈善项目”版块里找到“东胜集团·2021年阳光助学公益行动”项目，在该项目中“文件下载”专区进行表格下载，表格复印有效。

报名热线：0311-86059999

邮寄地址：石家庄市裕华东路86号燕赵都市报624房间（信封上请标明“阳光助学”字样，如果首次报名请注明首次报名，如已提前打电话报名，请记住工作人员给出的报名编号，并在信封注明编号）。

邮政编码：050013

同时，如果您身边有需要帮助的优秀寒门学子，请将我们的报名热线或新媒体报名通道推荐给他们，帮助其圆梦大学！